
                                ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18/12/2023     5μ.μ.- 7μ.μ.

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΣΕΣΜΕ»: 

«ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ – ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ & ΤΗΝ ΓΙΑΓΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:   ΚΑΠΗ ΤΣΕΣΜΕ

                                 ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ

(Σε περίπτωση βροχής η εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα  Πολιτιστικού Συλλόγου ΤΣΕΣΜΕ)

ΤΡΙΤΗ 19/12       5μ.μ.- 7μ.μ.

ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ Α΄ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ (Μισίρια):

«ΤΑ  ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ- ΜΙΣΙΡΙΩΝ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΙΑΓΙΑ»

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:    ΚΑΠΗ ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ

                                  Α’ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

                                  ΚΔΑΠ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ & ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 20/12/2023      5μ.μ.- 7μ.μ.

ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΠΗ ( στην οδό Μοάτσου): 

«ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ Η ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΑΓΚΑΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΙΑΓΙΑ «

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ :   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΠΗ

                                  ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

                                  ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΡΜΕΝΩΝ



ΠΕΜΠΤΗ 21/12/2023      5μ.μ.- 7μ.μ.

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΗ ΓΙΩΡΓΗ ΠΕΤΑΛΙΩΤΗ ( Καλλιθέα) 

«ΛΕΜΕ ΤΑ ΚΑΛΑΝΤΑ ΚΑΙ ΦΤΙΑΧΝΟΥΜΕ ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΙΑΓΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:   ΚΑΠΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

                                 Β’ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ

                               ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

(Σε περίπτωση βροχής η εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα  της Εκκλησίας)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  22/12/2023     5μ.μ.- 7μ.μ.

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ:  

« ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ»

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ: ΚΗΦΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «ΔΕΛΦΙΝΑΚΙΑ»

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΩΝΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ: 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12/2023    11π.μ. – 13.00 μμ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΠΙΝΕΛΙΕΣ ΑΠΟ:

Η ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΑΛΙΜΠΟΥ ΘΑ ΔΙΘΑΣΚΕΔΑΣΕΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ  FACE PAINTING,  
ΜΠΑΛΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ (  Χορηγία του καταστήματος RAFAELLO)    ΣΑΠΟΥΝΟΦΟΥΣΚΕΣ, 
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΒΡΕΦΩΝ κ.α.

Ο ΜΑΓΟΣ ‘ΤΟΝΥ’  ΘΑ  ΜΑΓΕΨΕΙ ΜΕ ΤΑ ΚΟΛΠΑ ΤΟΥ

 «Η ΓΙΑΓΙΑ ΓΩΓΩ Η ΠΑΡΑΜΥΘΟΥ» (κ. ΓΕΩΡΓΙΑ  ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ –ΛΟΥΚΑ) ΘΑ ΠΕΙ ΣΤΑ ΜΙΚΡΑ 
ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΔΙΑ  ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ



(Σε περίπτωση βροχής η εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα  της Λέσχης Αξιωματικών 
Στρατού Ρεθύμνου στην οδό Μεγ.  Αλεξάνδρου 1).


